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by Walter.

WIJ BIEDEN EEN ASSORTIMENT AAN VAN LEKKERE DRINK- EN 

KLASSEWIJNEN UIT FRANKRIJK, ITALIË, SPANJE, ARGENTINIË, 

CHILI,  AFRIKA & AUSTRALIË DIE DIRECT VAN DE TELERS 

WORDEN GEÏMPORTEERD EN BIJ EEN KLIK VAN DE MUIS AAN 

UW DEUR WORDEN GELEVERD TEGEN EEN EVENWICHTIGE 

PRIJS & KWALITEITSGARANTIE. DAARBIJ VOORZIET WALTERS’ 

FINEST TELKENS GRATIS LEVERING MET ZORG BEHANDELD 

DOOR ONZE ERKENDE WIJNKOERIER.

WIJ VERKIEZEN KWALITEIT BOVEN ALLES. EEN GOEDE 

WIJNHANDELAAR ZET ZIJN STEMPEL OP HET LEVEREN VAN DE 

BESTE KWALITEIT OP ALLE NIVEAUS, OF HET NU VERBORGEN 

JUWEELTJES ZIJN OF EEN GRAND CHATEAUX. BIJ WALTERS’ 

FINEST GAAT HET ONS OM DE INTEGRITEIT EN HET OPRECHT 

BEHANDELEN VAN ONZE KLANTEN OP EEN EERLIJKE MANIER. 

WIJ GAAN ONS NIET PROFILEREN ALS DE SNELSTE WIJNSHOP 

OF DE GOEDKOOPSTE . . . WIJ WILLEN AANBIEDEN WAT DE 

KLANT VAN ONS VERWACHT, KWALITEIT. DANKZIJ 35 JAAR 

ERVARING KAN WALTERS’ FINEST DIE KWALITEIT BIJ U THUIS 

BRENGEN.

SINDS JAAR EN DAG ZIJN WIJ VEREERD ENKELE GROTE 

ICONISCHE NAMEN TE MOGEN DIENEN IN ONS PORTFOLIO. 

WIJNCONNAISSEURS ZOALS GERARD DEPARDIEU & GAGGAN 

ANAND (CHEF-KOK, BESTE RESTAURANT VAN AZIË ‘GAGGAN’ 

2017) BEHOREN TOT ONZE TEVREDEN KLANTEN. DEZE ZIJN 

DAN OOK DE REFERENTIES DIE BEWIJZEN DAT WALTERS’ 

FINEST, DE KURKENTREKKER IS DIE JIJ ZOEKT!
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Onze
wijnkelder

Prijzen in de folder zijn per fles zonder verrekening 
van eventuele kortingen. De jaartallen kunnen afwijken 
afhankelijk van de voorraad. Bij wijnen in promo worden 
altijd de kortingsprijzen vermeld. Wijnen in promo zijn 
niet cumuleerbaar met andere kortingen. Raadpleeg onze 
algemene voorwaarden op www.walters.be
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GRIMAU DE PUJADES
CAVA Brut // Catalonië// nvt

Zachte aanzet met een frisse tintel, fijnmazig & een 
zekere elegantie gestoeld op een zuiverende zuurheid.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder bleekgeel
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Apéritief, vis

Afdronk:	 Fris

Afname per:	 12 flessen

€10,99 / fles (€13,30 inc. BTW)

GRIMAU DE PUJADES
CAVA Brut Nature // Catalonië // nvt

Delicate aanzet die wordt opgetild door fraai zuur. Vol in 
de mond met licht aromatische smaken.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder goudgeel
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Apéritief, vis

Afdronk:	 Droog 

Afname per:	 12 flessen

€12,93 / fles (€15,65 inc. BTW)

MASET DELL LEO RESERVE N°1
CAVA Brut // Penedes // nvt

Heerlijk fris, rond en zuiver in de afdronk. Een ideale 
aperitief met toch dat tikkeltje meer smaak! 

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder bleekgeel
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Apéritief, vis

Afdronk:	 Fris

Afname per:	 12 flessen

€8,97 / fles (€10,85 inc. BTW)
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VAL D’OCA BRUT SCUDO ORO
Prosecco // Veneto // nvt

Fruitige aanzet wordt in het midden iets versterkt 
door frisse zuren.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder licht geel
Druif:	 Glera
Gastronomie:	 Apéritief

Afdronk:	 Licht fruitig

Afname per:	 12 flessen

€13,97 / fles (€16,90 inc. BTW)

VAL D’OCA EXTRA DRY Valdobbiadene  

Prosecco  // Veneto // nvt

Sterke fruitige aanzet, gevolgd door milde zuren die 
voor diepgang zorgen.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder stroo geel 	
Druif:	 Glera
Gastronomie:	 Apéritief, taarten  
	 en gebak
Afdronk:	 Fruitig

Afname per:	 12 flessen

€15,95 / fles (€19,30 inc. BTW)

GUY DE FOREZ BRUT TRADITION
Brut // Champagne // nvt

Frisse en elegant ondersteund door een krijtachtige 
mineraliteit. De mond zet vol maar fris aan op het rijpe 
fruit. De fraicheur is levendig en lichtjes afgerond.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Citroengeel
Druif:	 Pinot Noir
Gastronomie:	 Apéritief, vis & pasta

Afdronk:	 Evenwichtig en  
	 fruitig
Afname per:	 6 flessen

€23,55 / fles (€28,50 inc. BTW)

PIERRE DARCYS BRUT
Brut // Champagne // nvt

Krachtige aanzet met naar het midden smaken van 
noten en brood gesteund door fijne zuren.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Licht geel
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Apéritief of  
	 schelpdieren 
Afdronk:	 Fris

Afname per:	 6 flessen

€24,50 / fles (€29,65 inc. BTW)

PIERRE DARCYS DEMI-SEC
Demi-sec  // Champagne // nvt

Half zoet en fruitig met tonen van abrikoos en witte 
appel.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Licht goudgeel
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Apéritief of  
	 schelpdieren
Afdronk:	 Zoet & fruitig

Afname per:	 6 flessen

€24,50 / fles (€29,65 inc. BTW)
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PALMER 

Brut Réserve  // Champagne // nvt

Aroma’s van citrus, peer en abrikoos met subtiele 
tonen van hazelnoot en boterachtige brioche.  

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder goudgeel	
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Apéritief, taarten  
	 en gebak
Afdronk:	 Elegant & fris

Afname per:	 6 flessen

€32,98 / fles (€39,95 inc. BTW)

PHILIPPONNAT ROSÉ
Royale Réserve // Champagne // nvt

Deze elegante rosé is droog, maar blijft fruitig, met 
aroma’s van aardbei, rode bessen en gekonfijte 
mandarijn.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Li
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Apéritief, kaas, koud  
	 buffet, paté
Afdronk:	 Fris & fruitig	

Afname per:	 6 flessen

€58,68 / fles (€71,00 inc. BTW)

PHILIPPONNAT BRUT ROYAL
Champagne réserve  // Champagne // nvt

Rijke, gastronomisch met verrassend veel zuren. 
Mooie pareling met aroma’s van brioche, citrus, appel & 
pompelmoes.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder goudgeel
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Apéritief, vis, wit vlees

Afdronk:	 Lang

Afname per:	 6 flessen

€46,50 / fles (€56,25 inc. BTW)

PATRICK BIGAR 1ER CRU
Champagne Cuvée Marie // Champagne // nvt

Fruitige aanzet met aroma’s van vers fruit & perzik. 
Licht honingachtig en brioche. 

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Lichtgeel
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Apéritief

Afdronk:	 Frutig en licht

Afname per:	 6 flessen

€34,96 / fles (€42,30 inc. BTW)

PHILIPPONNAT BLANC DE NOIR
Brut  // Champagne // 2016

Breed en open aroma’s van toast, hazelnoten en 
amandelen. Rokerig, acaciahoning, prachtig complex.
 

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Goudgeel
Druif:	 Pinot Noir
Gastronomie:	 Apéritief, vis, wit vlees

Afdronk:	 Intens & breed

Afname per:	 6 flessen

€64,96 / fles (€78,60 inc. BTW)
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PHILIPPONNAT GRAND BLANC
Extra Brut // Champagne // 2015

Vakkundige mix van volheid en elegantie. Minerale 
sensaties en onthult het zich rijk en veelzijdig. Frisse en 
expressieve neus met tonen van rijp fruit, mirabellen en 
abrikozen met tonen van wilde bloemenhoning.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder goudgeel

Druif:	 Chardonnay 
	 (Blanc de Blancs)
Gastronomie:	 Apéritief, vis, wit vlees
Afdronk:	 Fris & vol 

Afname per:	 6 flessen

€73,50 / fles (€88,95 inc. BTW)
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CHEVAL QUANCARD
Chai de Bordes Blanc // Bordeaux // 2020

Frisse doch niet agressieve aanzet, goede mondvulling 
met een fris einde.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder groengeel
Druif:	 Sauv. Blanc &  
	 Sémillion
Gastronomie:	 Apéritief,  
	 schelpdieren
Afdronk:	 Licht floraal
Afname per:	 12 flessen

€7,65 / fles (€9,25 inc. BTW)

CHEVAL QUANCARD
Chai de Bordes Rouge  // Bordeaux // 2021

Vlotte aanzet, evenwichtig met wat aardse smaken 
typisch voor rijpe merlot,

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder robijnrood	
Druif:	 Merlot & Cab. Sauv.

Gastronomie:	 Wit vlees, gevogelte  
	 of zachte kazen
Afdronk:	 Rond & fruitig

Afname per:	 12 flessen

€7,65 / fles (€9,92 inc. BTW)

HEIM IMPÉRIAL
Pinot Gris Réserve // Alsace // 2020

Licht aromatisch en heeft geuren van abrikoos en 
gedroogd fruit. 

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Bleekgeel
Druif:	 Pinot Gris

Gastronomie:	 Wit vlees & vis

Afdronk:	 Fris & prettig
Afname per:	 12 flessen

€9,91 / fles (€11,99 inc. BTW)

HEIM IMPÉRIAL
Pinot Blanc Réserve // Alsace // 2021

Een soepele wijn met een aangename afdronk. Een 
goede balans tussen zachtheid en frisheid. 

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Bleekgoud
Druif:	 Pinot Blanc

Gastronomie:	 Groenten, lichte  
	 gerechten & vis
Afdronk:	 Soepel & fris
Afname per:	 12 flessen

€7,65 / fles (€9,25 inc. BTW)

CHÂTEAU LAGRANGE
Les Fleurs du Lac // Bordeaux // 2020

Bouquet van exotisch geel fruit met gele bloesem, 
vanille, brioche en honing. Intens, energiek en krachtig 
van smaak met massa’s extract, grip, punch en lengte.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Licht groengeel
Druif:	 Sauv Blanc, Sémillon

Gastronomie:	 Apéritief, Vis en  
	 schaaldieren
Afdronk:	 Intens, rijk & complex

Afname per:	 6 flessen

€17,95 / fles (€21,70 inc. BTW)

CHÂTEAU GRAVILLE LACOSTE
Graves Blanc // Bordeaux // 2022

Vol mondgevoel met aroma’s van grapefruit, kiwi en 
hints van vers gemaaid gras. Een zuivere en pittige stijl, 
gedreven door mineralen en verfrissend in de afdronk.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Groengeel
Druif:	 Assemblage

Gastronomie:	 Gevogelte, wit vlees  
	 & vis
Afdronk:	 Rijk & vol 

Afname per:	 6 flessen

€12,93 / fles (€15,65 inc. BTW)
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CHÂTEAU DE BY
Médoc // Bordeaux Rive Gauche // 2019

Fruitige aroma’s van zwarte bessen en bramen, versterkt 
met een vleugje geroosterd en kruiden. Mooie aanzet in 
de mond, een rijke en vlezige structuur.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Intens rood/paars
Druif:	 Merlot & Cab. Franc
Gastronomie:	 Wit- & rood vlees, 	 
	 sterke kazen
Afdronk:	 Zacht & fruitig 

Afname per:	 6 flessen

€11,52 / fles (€13,95 inc. BTW)

CHÂTEAU ROLLAN DE BY
Le Blanc  // Bordeaux Rive Gauche  // 2019

Deze charmante en elegante vintage 2019 is atypisch 
voor de Médoc. Het geeft uitdrukking aan de op terroir 
op zand-grindbodem.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Goud geel
Druif:	 Sauvignon Blanc
Gastronomie:	 Vegetarisch, wit  
	 vlees & vis 
Afdronk:	 Licht & droog

Afname per:	 6 flessen

€24,50 / fles (€29,65 inc. BTW)

COMTE DE DAUZAC
Bordeaux // Bordeaux Rive Gauche  // 2019

Een geur met rood fruit en kruiden. Een soepele en 
zachte aanzet met een mooie spanning. Een elegante en 
frisse nasmaak.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder rood
Druif:	 Cabernet-S. & Merlot
Gastronomie:	 Wit- & rood vlees, 	 
	 sterke kazen
Afdronk:	 Zacht & fris

Afname per:	 12 flessen

€9,50 / fles (€11,50 inc. BTW)

CHÂTEAU ROLLAN DE BY
AOC Rosé // Bordeaux Rive Gauche  // 2022

Aroma’s van aardbeien en besjes. Zeer veel mooi fruit, 
vooral rood fruit, sappig en fris tegelijk. Trendy fles, 
exclusief!
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Lichtroze schijn	
Druif:	 Merlot & Cab. Sauv.
Gastronomie:	 Apéritief, vis, schelp-  
	 & schaaldieren
Afdronk:	 Fris & fruitig

Afname per:	 12 flessen

€9,99 / fles (€12,10 inc. BTW)

CHÂTEAU ROLLAN DE BY
AOC Médoc // Bordeaux Rive Gauche  // 2015

Heldere kleur met stralend purper. Zeer vlot boeket van 
braambes en kers. De geur wordt aangevuld met een 
bescheiden florale toets. Frisse aanzet. Mooie rondheid 
in de mond, met elegante en fluwelige tannines.

Inhoud:	 0,375/0,75/ 1,5/ 3/ 6 L   
Kleur: 	 Intens purper rood	
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Rund, wit vlees, wild &  
	 gevogelte
Afdronk:	 Zeer intens & vol  
	 charme
Afname per:	 6 flessen

 
€18,97 / fles (€22,95 inc. BTW) 	                     0,75 L 

€39,96 / fles (€48,35 inc. BTW)                         1,5 L 

€124,50 / fles (€150,65 inc. BTW)                       3 L 

€225,00 / fles (€272,50 inc. BTW)                     6 L

CHÂTEAU ROLLAN DE BY
AOC Médoc // Bordeaux Rive Gauche  // 2016-18

Deze wijn heeft een zeer zachte haast romige aanzet, 
met daarna veel zuiver fruit dat delicieus proeft, sappig 
en met kruidige toetsen op het einde. De afdronk is lang 
en zeer mooi complex. Een ware lekkernij!

Inhoud:	 0,375/0,75/ 1,5/ 3L
Kleur: 	 Intens purper rood	
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Rund, wit vlees, wild &  
	 gevogelte
Afdronk:	 Heel rond en vol

Afname per:	 6 flessen

 
€10,95 / fles (€13,25 inc. BTW) 	                 375 ML 
€18,97 / fles (€22,95 inc. BTW) 	                   0,75 L 

€40,50 / fles (€49,00 inc. BTW)                     1,5 L 

€225,00 / fles (€272,50 inc. BTW)                  6 L
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COMTE DE DAUZAC
Margaux  // Bordeaux Rive Gauche  // 2019

Neus van rood fruit en kruiden, soepele aanzet
en zacht met een mooie spanning.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Granaatrood
Druif:	 Assemblage

Gastronomie:	 Wit- & rood vlees,  
	 gevogelte, wild, kaas
Afdronk:	 Elegant & fris
Afname per:	 6 flessen

€28,88 / fles (€34,95 inc. BTW)

CHÂTEAU HAUT-CONDISSAS
AOC Médoc  // Bordeaux Rive Gauche // 2016

Deze geweldige wijn onderscheidt zich van alle 
andere Médocs dankzij onder meer de ongebruikelijke 
verhoudingen van Merlot en Petit Verdot.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Gevogelte & rood  
	 vlees
Afdronk:	 Vlezig

Afname per:	 6 flessen

€40,50 / fles (€49,00 inc. BTW)

CHÂTEAU COSSIEU COUTELIN
Saint-Estèphe // Bordeaux Rive Gauche  // 2018

Rijke volle aanzet, mooi evenwicht tussen fruit en hout 
met frisse zuren die voor diepgang zorgen.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Intens purperrood 
Druif:	 Merlot & Cab. Sauv.
Gastronomie:	 Rood vlees met  
	 krachtige sausen
Afdronk:	 Robuust & blijvend

Afname per:	 6 flessen

€29,96 / fles (€36,25 inc. BTW)

CHEVAL QUANCARD 
FORTIN PLAISANCE
Saint-Émilion // Bordeaux Rive Droite // 2020

Een zachte aanzet gevolgd door een goede mondvulling 
met naar het einde de krachtige tannines.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Intens robijnrood	
Druif:	 Merlot & Cab. Sauv.
Gastronomie:	 Gebraden hertekalf of 
	 tussenribstuk
Afdronk:	 Genereus

Afname per:	 6 flessen

€17,35 / fles (€20,99 inc. BTW)

TEMPO D’ANGELUS 

AOC Bordeaux // Bordeaux Rive Droite // 2020

Krachtige neus op gegrilde paprika, gestoofd fruit 
aangevuld met ceder, prikkelende drop, menthol, 
kruidnagel en aardsheid.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood
Druif:	 Cab. Franc & Merlot
Gastronomie:	 Rood- & wit vlees, wild  
	 & gevogelte
Afdronk:	 Droog & stevig

Afname per:	 6 flessen

€22,15 / fles (€26,80 inc. BTW)

CHEVAL QUANCARD CHÂTEAU 
VIEUX CARDINAL LAFAURIE
Lalande de Pomérol // Bordeaux Rive Droite  // 2019

Soepele en elegante aanzet gevolgd door krachtige 
tannines die voor een goede mondvulling zorgen.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder robijnrood
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Wit vlees, wild varken  
	 of hert
Afdronk:	 Krachtig  

Afname per:	 6 flessen

€22,73 / fles (€27,50 inc. BTW)



www.waltersfinest .be

PAGINA : 13 // 52

CHÂTEAU LE PUY EMILIEN
Côtes de Francs // Bordeaux Rive Droite // 2019

Een soepele rode wijn met aroma’s van zwarte 
bessen en rode bessen, met tonen van amandel en 
kreupelhout. 
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Natuurlijk rood
Druif:	 Merlot & Cab. Sauv.
Gastronomie:	 Rood vlees, wild,  
	 gevogelte & kaas
Afdronk:	 Complex & lang

Afname per:	 6 flessen

€36,65 / fles (€44,00 inc. BTW)

CHÂTEAU MONTLISSE
St Emilion Grand Cru  // Bordeaux Rive Droite // 2016

Aroma’s van zwart gekonfijt fruit en zwarte vruchten, 
krachtige aanzet die overgaat in een volle, ronde smaak, 
in de afdronk complexe zijdezachte tannines.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood 	
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Stevige en verfijnde  
	 rode vleesgerechten
Afdronk:	 Complex

Afname per:	 6 flessen

€27,48 / fles (€33,25 inc. BTW)

CHÂTEAU L’ETOILE DE CLOTTE
 Saint-Emillion // Bordeaux Rive Droite // 2019

Rijke genereuze aanzet, rijpe tannines mooi versterkt 
door het hout. Een wijn met karakter.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep granaatrood
Druif:	 Merlot & Cab. Franc
Gastronomie:	 Gebraden wild

Afdronk:	 Vol

Afname per:	 6 flessen

€28,92 / fles (€34,99 inc. BTW)

DUO DE LA CONSEILLANTE
Pomérol // Bordeaux Rive Droite // 2016
Conseillante is de crème de la crème van Pomerol. Men 
mag dus van de tweede wijn veel verwachten. En dat 
wordt waargemaakt! Een voorbeeldig resultaat, vol 
en krachtig, maar wel met de zachte “touch” van wat 
Pomerol zo verleidelijk maakt.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Intens rood
Druif:	 Merlot & Cab. Franc
Gastronomie:	 Gebraden vlees,  
	 Rood vlees
Afdronk:	 Vol en krachtig

Afname per:	 6 flessen

€73,97 / fles (€89,50 inc. BTW)

CHÂTEAU LE PUY BARTHÉLÉMY
Côtes de Francs // Bordeaux Rive Droite // 2018
Deze wijn onthult intense aroma’s van rijp rood 
en zwart fruit in de neus, evenals tonen van zoete 
specerijen. De slok is fris en vol, met zijdezachte 
tannines en een aanhoudende afdronk.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood
Druif:	 Cab. Sauv. & Merlot
Gastronomie:	 Gebraden vlees,  
	 Rood vlees
Afdronk:	 Lang & fruitig

Afname per:	 6 flessen

€115,66 / fles (€139,95 inc. BTW)
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ALBERT BICHOT
Secret de Famille  // Bourgogne // 2020

Zijdezacht en mals, zeer evenwichtig en zachte 
structuur. De neus wordt bevestigd.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep robijnrood
Druif:	 Pinot Noir
Gastronomie:	 Gegrild vlees,  
	 gevogelte, klein wild
Afdronk:	 Lang en delicaat

Afname per:	 6 flessen

€24,92 / fles (€30,15 inc. BTW)

ALBERT BICHOT
Chablis  // Bourgogne // 2021

Elegante combinatie van het floraal en mineraal karakter, 
ondersteund door tonen van amandels.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder licht geel
Druif:	 Chardonnay
Gastronomie:	 Visbereidingen

Afdronk:	 Mineraliteit en finesse 

Afname per:	 6 flessen

€25,95 / fles (€31,40 inc. BTW)

ALBERT BICHOT ORIGINES
Pinot Noir // Bourgogne // 2020
Flatterende neus met een aantrekkelijk palet van fruitige 
aroma’s als zwarte bes, rode bes en pruim. Vlezig en 
evenwichtig in de mond met eikenhouten tonen en een 
aangename afdronk.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood
Druif:	 Pinot Noir
Gastronomie:	 Gegrild vlees,  
	 gevogelte, klein wild
Afdronk:	 Evenwichtig en lang 

Afname per:	 6 flessen

€21,48 / fles (€25,99 inc. BTW)

BILLAUD SIMON
Chablis // Bourgogne // 2019

Droge wijn met frisse toetsen. Minerale smaal met 
strakke aanzetten van wit fruit.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder bleekgeel
Druif:	 Chardonnay
Gastronomie:	 Apéritief, vis,  
	 gebakken witte vis
Afdronk:	 Lang & breed

Afname per:	 6 flessen

€23,55 / fles (€28,50 inc. BTW)

ALBERT BICHOT
Saint-Véran // Bourgogne // 2021

Aangenaam ronde aroma’s van citrusvruchten, toetsen 
van vanille en plamen, mineraal.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Stro geel
Druif:	 Chardonnay
Gastronomie:	 witte zeevis, schelp-  
	 en schaaldieren
Afdronk:	 Verfrissend

Afname per:	 6 flessen

€23,96 / fles (€28,99 inc. BTW)

ALBERT BICHOT
Pouilly-Fuissé // Bourgogne // 2021

Mineraal, bevestiging van de neus, prachtig evenwicht 
tussen levendigheid en volheid.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Goud lichtgeel
Druif:	 Chardonnay
Gastronomie:	 Vis, zeevruchten, wit  
	 vlees, geitenkaas
Afdronk:	 Zeer lang & volmondig 

Afname per:	 6 flessen

€30,57 / fles (€36,99 inc. BTW)



www.waltersfinest .be

PAGINA : 15 // 52

ALBERT BICHOT
Champ Martin 1er Cru // Bourgogne // 2019

In de neus munt, aardse aroma’s en zwart fruit, vaak 
soorten aroma’s van rook, aarde of aardbeien en soms 
ook aroma’s van zwarte kers, leer of cranberry.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep robijnrood
Druif:	 Pinot Noir
Gastronomie:	 Apéritief

Afdronk:	 Rustiek krachtig

Afname per:	 6 flessen

€37,60 / fles (€45,50 inc. BTW)

ALBERT BICHOT
Pommard // Bourgogne // 2019

Openhartig, krachtig, toffe textuur, vol en mineralig, 
direct en toch charmant, klein zwart fruit en framboos, 
hints van vanille (van het hout).
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Bijna zwart
Druif:	 Pinot Noir
Gastronomie:	 Stoverij, rund, wild,  
	 wit vlees 
Afdronk:	 Krachtig en rustiek

Afname per:	 3 flessen

€49,58 / fles (€59,99 inc. BTW)

ALBERT BICHOT LES EVOCELLES
Gevrey-Chambertin // Bourgogne // 2020
Frisse en heldere rode wijn. De neus is intens, met 
aroma’s van rood fruit, zwart fruit, hout en specerijen. 
Het gehemelte is zijdezacht, robuust en met stevige 
tannines.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood
Druif:	 Pinot Noir
Gastronomie:	 Gerijpte kazen,  
	 Rood vlees, Wild
Afdronk:	 Evenwichtig & fruitig

Afname per:	 3 flessen

€59,96 / fles (€72,55 inc. BTW)

ALBERT BICHOT
Chablis  Les Vaucopins 1er Cru // Bourgogne // 2021

Zachte, eerder zoeterige aanzet, geconfijt wit fruit, 
abrikozen en kweeperen.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Lichtgeel	
Druif:	 Chardonnay
Gastronomie:	 Stoof- en wild  
	 gerechten
Afdronk:	 Lang & breed

Afname per:	 6 flessen

€35,95 / fles (€43,50 inc. BTW)

ALBERT BICHOT DOM. ADÉLIE
Mercurey Blanc Champs Michaux // Bourgogne // 2020
De neus is elegant en ontwikkelt aroma’s van vanille 
en fruit met subtiel, goed geïntegreerd eikenhout. 
Mineraal en nerveus, deze wijn heeft een zeer 
aangename afdronk.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Goudgeel
Druif:	 Chardonnay
Gastronomie:	 Vis, schaaldieren, wit  
	 vlees & volle kazen
Afdronk:	 Elegant

Afname per:	 6 flessen

€35,95 / fles (€43,50 inc. BTW)

A. BICHOT DOM. DU CLOS FRANTIN
Nuits-Saint-Georges // Bourgogne // 2020

Mooi, rond en fruitig met een hint van kruiden op het 
einde. Goede soepele wijn.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep robijnrood
Druif:	 Pinot Noir
Gastronomie:	 Gegrild vlees  
	 en stevige saus
Afdronk:	 Soepel en rustiek

Afname per:	 3 flessen

€54,95 / fles (€66,49 inc. BTW)
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DOMINIQUE GUYOT
Les Loges Pouilly-Fumé // Val de Loire // 2021

De wijn heeft aroma’s van citrusfruit met een hoge 
smaakconcentratie en complexiteit. 

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Mooi lichtgeel
Druif:	 Sauvignon Blanc
Gastronomie:	 Gerookte vis of  
	 zeevruchten
Afdronk:	 Droog

Afname per:	 6 flessen

€14,50 / fles (€17,55 inc. BTW)

CHAUVEAU
Pouilly-Fumé // Val de Loire // 2022

Levendige aanzet, goede mondvulling met naar het 
einde de typische zuren.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Licht geel
Druif:	 Sauvignon Blanc
Gastronomie:	 Schaal- en  
	 schelpdieren
Afdronk:	 Lang en vol

Afname per:	 6 flessen

€16,94 / fles (€20,50 inc. BTW)

MOREUX
Sancerre Blanc  // Val de Loire // 2022

Een vakkundig, pretentieloos gemaakt fruitzotje dat de 
kaart van fraîcheur trekt.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Groen strogeel
Druif:	 Sauvignon Blanc
Gastronomie:	 Asperges, schaal- en  
	 schelpdieren.
Afdronk:	 Sappig

Afname per:	 6 flessen

€17,65 / fles (€21,35 inc. BTW)

MOREUX
Sancerre Rouge  // Val de Loire // 2020

Een evenwichtige en goed gevormde wijn met fijne 
tannines met houtige afdronk.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Mooie kersenkleur
Druif:	 Pinot Noir
Gastronomie:	 Wit vlees, rund of  
	 kaas
Afdronk:	 Houtachtig

Afname per:	 6 flessen

€19,50 / fles (€23,60 inc. BTW)

PRIEURS ST. JULIEN
Rouge // Côtes du Rhône // 2020

Een neus van specerijen en rode vruchten. De smaak 
is goed gestructureerd en omhuld, met aanhoudende 
accenten van specerijen en peper in de afdronk.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Fel rood
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Gevogelte & pasta

Afdronk:	 Stevig & droog

Afname per:	 6 flessen

€6,94 / fles (€8,40 inc. BTW)

CHÂTEAU BEAUCHÊNE
Village  // Côtes du Rhône // 202..

Een geweldige Franse wijn. Deze wijn heeft veel smaak 
van sappig fruit, specerijen, kruiden en bosgeuren. Het 
is een breed gevulde kwaliteitswijn.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Intens rood
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Wild, roodvlees & wit  
	 vlees
Afdronk:	 Fruit & kruidig

Afname per:	 6 flessen

€11,99 / fles (€14,50 inc. BTW)
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CHÂTEAU DE GREZAN
Faugeres Rosé // Languedoc // 2022

Fijne aroma’s van rood fruit dankzij de druif Grenache. 
De Syrah-druif zorgt voor een mooie kleur en tikkeltje 
kruidigheid. 
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Licht rosé
Druif:	 Grenache, Syrah
Gastronomie:	 Apéritief of lichte vis

Afdronk:	 Zacht en rond

Afname per:	 12 flessen

€11,49 / fles (€13,90 inc. BTW)

CHÂTEAU DE GREZAN
Faugeres Rouge // Languedoc // 2022

fijne aroma’s van zwart en rood fruit, een beetje peper 
en cranberry. Heerlijk zacht en mediumvol. 

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Donkerpaars
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Vlees, wild of kaas

Afdronk:	 Fijn 

Afname per:	 12 flessen

€11,49 / fles (€13,90 inc. BTW)

CHÂTEAU DE GREZAN
Faugeres Blanc // Languedoc // 2022

Aroma’s van citrus, exotisch fruit en pompelmoes en 
een tikkeltje kruidigheid met een subtiele eiklagering. 

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Lichtgeel	
Druif:	 Chardonnay
Gastronomie:	 Apéritief, vis &  
	 zeevruchten
Afdronk:	 Rond & zacht

Afname per:	 12 flessen

€10,95 / fles (€13,25 inc. BTW)

CÔTEAUX D’AIX EN PROVENCE
Essenciel de Paradis // Provence // 2022

Goed uitgebalanceerd en genereus, perfecte mix van 
rondheid en frisheid met een lange fruitige afdronk.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Zalmroos
Druif:	 Syrah, Grenache

Gastronomie:	 Schelpdieren, wit  
	 vlees & gevogelte
Afdronk:	 Fruitig & soepel 
Afname per:	 12 flessen

€9,92 / fles (€12,00 inc. BTW)

CÔTEAUX D’AIX EN PROVENCE
Paradis // Provence // 2021

Een klassieke droge Provençaalse rosé, fantastische 
tonen van citrusschil, geplette rotsen, perzik en 
sinaasappel bloesem met een medium body.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Licht zalmroos
Druif:	 Syrah, Grenache
Gastronomie:	 Wit vlees & vis 
Afdronk:	 Licht & fris

Afname per:	 6 flessen

€12,94 / fles (€15,65 inc. BTW)

CÔTEAUX D’AIX EN PROVENCE
Terres des Anges Paradis // Provence // 2020

Vrij complex met mooie minerale tonen. In de mond 
vinden we de frisheid van Sauvignon op een fruitige en 
ronde afdronk.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Licht goude rosé
Druif:	 Sauvignon, Rolle
Gastronomie:	 Vis & schaaldieren
Afdronk:	 Fruitig & rond

Afname per:	 6 flessen

€19,96 / fles (€24,15 inc. BTW)
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A.& M. - MARIE ANTOINETTE
Corbières // Languedoc // 2021

Geuren van toast en vers rood fruit. In de mond 
vinden naast het zwarte fruit, pruimen, en een vleug 
pepermunt.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Zacht rood
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Apéritief of lichte vis

Afdronk:	 Fluweel en rond

Afname per:	 12 flessen

€11,56 / fles (€13,99 inc. BTW)

A. & MATHIEU - HAUTES PISTES
Limoux //  Languedoc // 2021

Deze Pinot Noir Hautes Pistes onthult tonen van 
frambozen, kersen, morellen kersen met een vleugje 
rode bessen en thee.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Rood	
Druif:	 Pinot Noir
Gastronomie:	 Rood vlees & fondue

Afdronk:	 Rond & zacht

Afname per:	 12 flessen

€11,56 / fles (€13,99 inc. BTW)

AUBERT & MATHIEU - KATE 
Pays d’Oc // Languedoc // 2021

Lekker veel tropisch fruit en heeft een goede lengte. 
Lekker veel fraîcheur.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Goudgeel
Druif:	 Sauvignon Blanc

Gastronomie:	 Pizza & vlees

Afdronk:	 Fruitig & soepel 
Afname per:	 12 flessen

€9,88 / fles (€11,95 inc. BTW)

AUBERT & MATHIEU - AMY
Pays d’Oc // Languedoc // 2020

Eentje die een echte explosie van rood fruit geeft, 
allemaal versterkt met een mooie lengte en perfecte 
flexibiliteit.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Soepel rood
Druif:	 Grenache & Syrah

Gastronomie:	 Pizza & vlees

Afdronk:	 Fruitig & soepel
Afname per:	 12 flessen

€9,88 / fles (€11,95 inc. BTW)

A. & MATHIEU - HAUTES PISTES
Faugeres Blanc // Languedoc // 2020

Zachte aroma’s van amandelen en abrikozen versterkt 
door citrusvruchten die de nodige zuurgraad brengen 
voor een mooie balans.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Licht goud
Druif:	 Chardonnay

Gastronomie:	 BBQ, apéritief, vis

Afdronk:	 Fruitig & rond
Afname per:	 12 flessen

€11,56 / fles (€13,99 inc. BTW)
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SERRE DEI ROVERI
Barbera DOC // Piemonte // 2020

Ontvouwt zijn verleidelijk boeket met de fruitaroma ‘s 
van donkere bessen en zure kersen. Deze aroma ‘s gaan 
vergezeld van jeneverbes en cassis.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood
Druif:	 Barbara
Gastronomie:	 Bij lichte gerechten
 
Afdronk:	 Fluweelachtig

Afname per:	 12 flessen

€8,45 / fles (€10,22 inc. BTW)

SERRE DEI ROVERI
Roero Arneis DOCG // Piemonte // 2020

Vol, geconcentreerd en bloemig. Daarnaast aroma’s van 
peren, abrikozen en wat kamille. Ook wat hazelnoot. 

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Licht goudgeel
Druif:	 Arneis 
Gastronomie:	 Risotto en  
	 schaaldieren
Afdronk:	 Delicaat en genereus

Afname per:	 12 flessen

€10,65 / fles (€12,89 inc. BTW)

ROCCHE DEI MANZONI
Dolcetto  La Matinera  // Piemonte // 2018

Één van de allerbeste uit Piëmonte met een flinke 
portie fruit. Sappige aanzet en toch rond en zacht door 
de korte rijping op eiken vaten. 
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood
Druif:	 Dolcetto
Gastronomie:	 Apéritief, tapas, wild,  
	 gevogelte, pizza
Afdronk:	 Zacht en rond

Afname per:	 6 flessen

€15,58 / fles (€18,85 inc. BTW)

PELISSERO LANGHE
DOC Nebbiolo // Piemonte // 2019

Heerlijk zacht en sappig in mond. Verleidelijke 
aroma’s van zwarte bessen en frambozen. Lichte 
tannines.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder robijnrood
Druif:	 Nebbiolo
Gastronomie:	 Rood vlees, 	
	 grillades, wild,   
	 stoofpotjes, BBQ
Afdronk:	 Zacht & fruitig
Afname per:	 6 flessen

€18,47 / fles (€22,35 inc. BTW)

ROCCHE DEI MANZONI
Barbera d’Alba La Cresta // Piemonte // 2019

Prachtige Barbera die maar liefst 18 tot 24 
maanden rijpt in nieuwe Franse eiken vaten. 
Mooie typische Barbera-aroma’s van rijp rood 
fruit, kruidige accenten en violet. Zuiver in de 
mond met een zeer mooie volle afdronk.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder robijnrood
Druif:	 Barbera
Gastronomie:	 Rood vlees, 	
	 grillades, wild,   
	 stoofpotjes, BBQ
Afdronk:	 Zuiver & vol
Afname per:	 6 flessen

€20,79 / fles (€25,15 inc. BTW)

Raccomandazioni (aanrader)
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SERRE DEI ROVERI
Barolo DOCG // Piemonte // 2018

Fraaie Barolo die relatief jong al op dronk is. Complex 
van geur: peper, leer, tabak, kersen en viooltjes. Vol van 
smaak met een stevige, maar zachte tanninestructuur.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Dieprood
Druif:	 Nebbiolo
Gastronomie:	 Rood- wit vlees,  
	 truffel, kazen
Afdronk:	 Complex, vol &  
	 stevig
Afname per:	 6 flessen

€24,75 / fles (€29,95 inc. BTW)

FRANCESCO RINALDI
Barolo Brunate // Piemonte // 2018

Hoort bij de beste 1% van alle wijnen ter wereld met 
tonen van specerijen, tabak, munt, salie, rook en 
kersen. Serieus en droog, gedreven door fruit.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Granaatrood
Druif:	 Nebbiolo
Gastronomie:	 Rund, pasta, wild  
	 (hert) & lam
Afdronk:	 Tanninerijk & fris

Afname per:	 6 flessen

€67,50 / fles (€81,50 inc. BTW)

PELISSERO BARBARESCO
DOCG NUBIOLA  // Piemonte // 2018

Zeer geurig bouquet van rood steenfruit, wilde bessen, 
munt en leer. Sappige, heldere aanzet met goed 
geproportioneerde tannines.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood
Druif:	 Nebbiolo
Gastronomie:	 Gegrild & rood vlees,  
	 pasta, oude kaze
Afdronk:	 Lang

Afname per:	 6 flessen

€33,47 / fles (€40,50 inc. BTW)

FRANCESCO RINALDI
Barolo // Piemonte // 2018

Een prachtige blend van kleine perceeltjes. Traditionele 
stijl maar ook héél elegant en toegankelijk.  Een Barolo 
waar je géén jaren op hoeft te wachten.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Donker robijnrood
Druif:	 Nebbiolo
Gastronomie:	 Wild, truffels &  
	 champignons
Afdronk:	 Fris & stevig

Afname per:	 6 flessen

€52,48 / fles (€63,50 inc. BTW)

PELISSERO BARBERESCO
DOCG Vanotu // Piemonte // 2018

De neus wordt gedomineerd door hints van framboos en 
kers, naast tonen van aromatische kruiden en vanille. De 
slok is gestructureerd, ruim, met zoete tannines en een 
lange afdronk.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Donker robijnrood
Druif:	 Nebbiolo
Gastronomie:	 Wild, risotto & oude  
	 kazen
Afdronk:	 Lang & fruitig

Afname per:	 6 flessen

€65,00 / fles (€78,65 inc. BTW)

ROCCHE DEI MANZONI
Langhe Rosso Quatr Nas  // Piemonte // 2015

Een Nebbiolo geproduceerde wijn met druiven van 
verschillende wijngaarden met heldere en delicate 
aroma’s.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Gegrild & rood vlees,  
	 pasta, oude kaze
Afdronk:	 Delicaat & zacht

Afname per:	 6 flessen

€39,75 / fles (€48,10 inc. BTW)
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VELARINO
Vermentino Puglia IGP // Puglia // 2021

Het heeft fruitige aroma’s, tonen van ceder en 
witte perzik, abrikoos en appel. Kortom een lekkere 
dagelijkse drinkwijn.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Strogeel
Druif:	 Vermentino
Gastronomie:	 Apéritief, asperges,  
	 vis, zeevruchten
Afdronk:	 Vol & fris

Afname per:	 12 flessen

€8,60 / fles (€10,40 inc. BTW)

VELARINO
Susumaniello Puglia IGP // Puglia // 2020

Expressief van rijp, rood fruit, paarse bloemen en laten 
kruidige tonen van zoethout achter. Een elegante en 
vastberaden afdronk van tannine, dat niet stoort.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Paarsrood
Druif:	 Susumaniello
Gastronomie:	 Rund, pasta, lam
Afdronk:	 Elegant

Afname per:	 12 flessen

€8,60 / fles (€10,40 inc. BTW)

TENUTA OLIANAS
Olianas Vermentino - BIO  // Sardegna // 2021

Frisse aanzet, mooi rond in de mond. Aroma’s van 
citrusvruchten, o.a. pompelmoes met licht gekruide 
ondertoon.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Licht goudgeel
Druif:	 Vermentino
Gastronomie:	 Apéritief, asperges  
	 of vis
Afdronk:	 Plezant en lang

Afname per:	 6 flessen

€13,63 / fles (€16,49 inc. BTW)

TENUTA OLIANAS
Olianas Cannonau - BIO // Sardegna // 2021

Een explosie van klein rood en zwart fruit. Mooie 
concentratie, zachte tannines in evenwicht met frisse 
zuren.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder robijnrood
Druif:	 Cannonau
Gastronomie:	 Wit & rood vlees

Afdronk:	 Lang fruitig

Afname per:	 6 flessen

€13,63 / fles (€16,49 inc. BTW)

CASTELLO DEL TREBBIO
chianti superiore // Toscane // 2020

Rode bessenfruit met tonen van rozemarijn en kruiden 
met wat mineraliteit – iets boven medium body met 
fijnkorrelige tannines.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Rood	
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Rood vlees & pasta

Afdronk:	 Fruitig

Afname per:	 6 flessen

€11,56 / fles (€13,99 inc. BTW)

VILLA SALETTA CHIANTI
Chianti // Toscane // 2017

Frisse wijn, soepel en goed in balans met een complexe 
consistentie, die doet denken aan hints van viooltjes, 
kersen en vanille.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood	
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Rood- & witvlees

Afdronk:	 Vol & droog

Afname per:	 6 flessen

€12,97 / fles (€15,69 inc. BTW)



www.waltersfinest .be

PAGINA : 2 3 // 52

MURALIA MONTEREGIO
Altana // Toscane // 2020

Intens fruitige en florale neus.  Een sappige en frisse 
wijn  die complex en zeer goed in balans is. Tonen van 
kersenfruit en vanille.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep rood
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Rood en wit vlees

Afdronk:	 Droog & lang 

Afname per:	 6 flessen

€15,91 / fles (€19,25 inc. BTW)

TENUTA GHIBELLO
Chianti Classico Gallo Nero DOCG //  
Toscane // 2020

Intens robijnrode wijn met een neus van kersen, 
frambozen, theebladeren en lavendel. Expressieve 
wijn met smaken van rijp rood fruit, een mooie 
structuur en zachte tannines.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Rood vlees, rund,  
	 varkensschotels,  
	 wild (hert) & zachte  
	 kazen.
Afdronk:	 Elegant & fruitig

Afname per:	 6 flessen

€13,22 / fles (€15,99 inc. BTW)

POGGIO CASTAGNO
Rosso di Montalcino // Toscane // 2019

Zachte aanzet met nadien een stevige structuur 
gestoeld op een fikse zuurheid met naar het eind toe 
verstevigende tannines.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep robijnrood
Druif:	 Sangiovese Grosso
Gastronomie:	 wild, kruidig gebraad 
	 of oude kazen
Afdronk:	 Blijvend 

Afname per:	 6 flessen

€15,66 / fles (€18,95 inc. BTW)

LE PIAZZE VINO NOBILE
DOCC DI MONTEPULCIANO  // Toscane // 2018

Rijpe aroma’s van zwart fruit met delicate tonen van violet. 
Aanzet van rijp fruit, genereuze structuur, krachtig en warm, 
zachte tannines.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Rood	
Druif:	 Sangiovese & Mammolo
Gastronomie:	 Gebraden hertekalf of 
	 tussenribstuk
Afdronk:	 Krachtig

Afname per:	 6 flessen

€13,84 / fles (€16,75 inc. BTW)
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POGGIO CASTAGNO
Brunello di Montalcino DOCG // Toscane // 2017

Soepele aanzet, tannine gedragen door hout-
elementen. Het donkere fruit zorgt voor smeuïgheid 
wat de smaak harmonieus en evenwichtig maakt.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Vol purperrood
Druif:	 Sangiovese Grosso
Gastronomie:	 Patrijs of reefilet

Afdronk:	 Blijvend &  
	 geconcentreerd
Afname per:	 6 flessen

€30,99 / fles (€37,50 inc. BTW)

CASTELLO DEL TREBBIO
Chianti Rufina Lastricato // Toscane // 2017

Goed gestructureerde tannines zijn in perfecte 
harmonie met een evenwichtige zuurtegraad en 
resulteren in een krachtige wijn.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Intens dieprood
Druif:	 Sangiovese
Gastronomie:	 Osso Bucco of  
	 stoofpot 
Afdronk:	 Complex & blijvend

Afname per:	 6 flessen

€22,80 / fles (€27,59 inc. BTW)

MURALIA
Muralia // Toscane // 2019

Uitgesproken en intrigerende aroma’s van sappig 
rijp zwart fruit - vooral braam en zwarte bes - met 
boventonen van jam van zwart fruit en bramen.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Intens dieprood
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Stoofpot, wild &  
	 rood vlees 
Afdronk:	 Complex & blijvend

Afname per:	 6 flessen

€20,87 / fles (€25,25 inc. BTW)

PODERE LA VIGNA
Rosso di Montalcino // Toscane // 2021
 
Toegankelijk wijntje met sappige aardse aroma’s. 
Tanninerijk met een toets van donker fruit, hout & 
kruiden.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood
Druif:	 Sangiovese
Gastronomie:	 Rund, lam, kalf &  
	 gevogelte
Afdronk:	 Droog & krachtig

Afname per:	 6 flessen

€16,94 / fles (€20,50 inc. BTW)

MURALIA CHIARALUNA
Viognier // Toscane // 2020
 
In de mond is de wijn zeer sappig en pittig, met een 
zeer animerende zuurgraad die zorgt voor een 
geweldige drinkflow.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Wit
Druif:	 Viognier
Gastronomie:	 Vis, lam, kalf &  
	 gevogelte
Afdronk:	 Lang & fruitig

Afname per:	 6 flessen

€16,95 / fles (€20,50 inc. BTW)

PODERE LA VIGNA
Rosso di Montalcino // Toscane // 2021
 
Toegankelijk wijntje met sappige aardse aroma’s. 
Tanninerijk met een toets van donker fruit, hout & 
kruiden.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood
Druif:	 Sangiovese
Gastronomie:	 Rund, lam, kalf &  
	 gevogelte
Afdronk:	 Droog & krachtig

Afname per:	 6 flessen

€16,95 / fles (€20,50 inc. BTW)



www.waltersfinest .be

PAGINA : 25 // 52

TENUTA FRIGGIALI
Brunello di Montalcino  // Toscane // 2017

Een wijn met een snelle impact. In de neus direct 
een complexe geur van bosfruit, cranberry, drop, 
gerookte aroma’s en zelfs cherry cola. Gemiddelde 
intensiteit wat hem wat elegant en bovendien 
toegankelijk maakt. Heerlijke lange afdronk met 
zachte rijpe tannines.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood
Druif:	 Sangiovese
Gastronomie:	 Rosbief, pasta, wild,  
	 ossubucco
Afdronk:	 Lang blijvend met  
	 veel elegantie
Afname per:	 3 flessen

€45,00 / fles (€54,45 inc. BTW)

PODERE LA VIGNA
Brunello di Montalcino // Toscane // 2017

Grote waardering door granaatreflecties, een intens en 
aanhoudend aroma met hints van eikenhout en om zijn 
sobere maar elegante smaak; sterke persoonlijkheid.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Intens robijnrood
Druif:	 Sangiovese
Gastronomie:	 Rund, lam, wild (hert) &  
	 gevogelte
Afdronk:	 Uitzonderlijk lang 

Afname per:	 6 flessen

€35,95 / fles (€43,50 inc. BTW)

CASTELLO DEL TREBBIO
Pazzesco Super Tuscan // Toscane // 2016

Volle, complexe doch elegante wijn. Mooie structuur 
gevolgd door stevige tannines die blijven hangen.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Intens purper rood
Druif:	 Merlot & Syrah
Gastronomie:	 Rundsvlees

Afdronk:	 Robuust

Afname per:	 6 flessen

€31,36 / fles (€37,95 inc. BTW)

VILLA SALETTA 
Riccardi // Toscane // 2016

Fantastische wijn, hele goede prijs kwaliteits-
verhouding. Een intense neus van rijp rood fruit en 
tabak met zachte tannine en een lange afdronk.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder lichtrood
Druif:	 Cabernet Franc
Gastronomie:	 Rood vlees

Afdronk:	 Rijk & vol

Afname per:	 6 flessen

€34,95 / fles (€42,29 inc. BTW)
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ENTERIZO
Blanco // Requena Utiel (ES) // 2022

Aangename fruitige en levendige witte wijn met 
toetsen van exotisch fruit en milde zuren.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Heel lichte kleur 	
Druif:	 Macabeo
Gastronomie:	 Apéritief, salades of  
	 lichte visgerechten
Afdronk:	 Licht bitter

Afname per:	 12 flessen

€4,96 / fles (€6,00 inc. BTW)

ENTERIZO
Rosado // Requena Utiel (ES) // 2022

Vlotte aanzet, soepel in de mond met veel rood fruit 
gesteund door frisse zuren. Aangename drinkwijn.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder zalmroze
Druif:	 Bobal Rosado
Gastronomie:	 Apéritief, salades, 	 
	 BBQ
Afdronk:	 Fruitig

Afname per:	 12 flessen

€4,96 / fles (€6,00 inc. BTW)

ENTERIZO
Rosso // Requena Utiel (ES) // 2021

Soepele aanzet, veel rood fruit in de mond met naar het 
einde licht kruidige toetsen.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Intens kersenrood
Druif:	 Tempranillo
Gastronomie:	 Varkenskotelet

Afdronk:	 Fruitig 

Afname per:	 12 flessen

€4,96 / fles (€6,00 inc. BTW)

MUNDO DE YUNTERO
Blanco // Requena Utiel (ES) // 2022

Aangename fruitige en levendige witte wijn met toetsen 
van exotisch fruit en milde zuren. Geuren van venkel, 
citrus en bloemen. Fris, levendig en echt delicaat.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Heel lichte kleur 	
Druif:	 Verdejo & Sauv. Blanc
Gastronomie:	 Apéritief, salades of  
	 lichte visgerechten
Afdronk:	 Fris

Afname per:	 12 flessen

€5,95 / fles (€7,20 inc. BTW)

MUNDO DE YUNTERO
Rosado // Requena Utiel (ES) // 2022

Aromatische intensiteit van aardbei en braam met 
florale achtergrond.  Goed uitgebalanceerd, alle 
elementen zijn gecombineerd harmonieus.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder zalmroze
Druif:	 Tempranielo
Gastronomie:	 Apéritief, salades, 	 
	 BBQ
Afdronk:	 Fruitig

Afname per:	 12 flessen

€5,95 / fles (€7,20 inc. BTW)

MUNDO DE YUNTERO
Tinto // Requena Utiel (ES) // 2021

De uiteindelijke blend van de drie druiven voegt een diep 
karakter en eengeweldig smaakprofiel. Intense tonen van 
wild rood fruit en rijpe bessen.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Kersenrood
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Vis, stoofschotels, wit  
	 vlees
Afdronk:	 Fruitig 

Afname per:	 12 flessen

€5,95 / fles (€7,20 inc. BTW)
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VINA VALORIA
Reserva // Rioja (ES) // 2014

Klassieke wijn met rokerige tonen van groene vijg en 
donkere tonen van pruimenhuidkruid.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep granaat rood
Druif:	 Tempranillo
Gastronomie:	 Paëlla, schaaldieren,  
	 risotto, BBQ 
Afdronk:	 Krachtig & vol

Afname per:	 6 flessen

€11,49 / fles (€13,90 inc. BTW)

A CAPPELA
Joven // Ribera del Duera (ES) // 2020

De wijn heeft aantrekkelijk veel fruit: bramen en zwarte 
bessen. Ook wat verleidelijke specerijen. Mediumvol, 
soepel van structuur.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood	
Druif:	 Tempranillo
Gastronomie:	 Rundsvlees, Pasta,  
	 pizza
Afdronk:	 Verfijnd

Afname per:	 6 flessen

€8,97 / fles (€10,85 inc. BTW)

QUINTA DO PARAL
Branco // Alentejo (PT) // 2021

Aangename geur van boter en rijp fruit zijn in harmonie. 
Hij heeft een kruidige smaak en past heel goed bij 
gedroogd vlees. 
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Citroen geel
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Vis, apéritief & wit  
	 vlees
Afdronk:	 Lang

Afname per:	 6 flessen

€13,93 / fles (€16,85 inc. BTW)

QUINTA DO PARAL
Tinto  // Alentejo (PT) // 2019

Heerlijk droog, stevig en aromatisch. Op de afdronk verrukt 
deze jeugdige witte wijn uit de wijnstreek Alentejo met een 
prachtige lengte. Hints van grapefruit en stervrucht.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Licht geel
Druif:	 Chardonnay & Sauv. Blanc
Gastronomie:	 Vis, apéritief & wit vlees

Afdronk:	 Uitzonderlijk lang 

Afname per:	 6 flessen

€13,93 / fles (€16,85 inc. BTW)

A CAPPELA VERDEJO
Rueda // Rueda (ES) // 2014

Deze exotische frisse wijn is heldergeel van kleur met 
groene tinten. Het bouquet bestaat uit witte bloemen, 
banaan en tropisch fruit.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Heldergeel	
Druif:	 Verdejo
Gastronomie:	 Borrelhapjes,  
	 Salades, Vis
Afdronk:	 Fris & Fruitig

Afname per:	 6 flessen

€8,97 / fles (€10,85 inc. BTW)

VINA VALORIA
Gran Reserva // Rioja (ES) // 2011

Krachtige wijn met aroma’s van zwart fruit, specerijen 
en tabak. De smaak is vol, intens met een verrassend 
frisse ondertoon en stevige maar rijpe tannines. 
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep granaat rood
Druif:	 Tempranillo
Gastronomie:	 Gegrild vlees  
	 en stevige saus
Afdronk:	 Krachtig & vol

Afname per:	 6 flessen

€22,48 / fles (€27,20 inc. BTW)
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LANZERAC ESTATE
Mrs. English // Stellenbosch // 2018

Volle krachtige aanzet, goede mondvulling met veel 
structuur en frisse zuren.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder goudgeel
Druif:	 Chardonnay
Gastronomie:	 Visgerechten

Afdronk:	 Blijvend

Afname per:	 6 flessen

€28,51 / fles (€34,50 inc. BTW)

GLENELLY ESTATE
Lady May // Stellenbosch // 2016

Frisse levendige aanzet, smaken van fijnbos, die het 
typische terroir van Glenelly weergeven. Harmonieus, 
goede structuur & fluwelen tannines.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep donker rood
Druif:	 Cab. & Petit Verdot
Gastronomie:	 Rood vlees,  kazen

Afdronk:	 Vol & complex

Afname per:	 6 flessen

€36,32 / fles (€43,95 inc. BTW)

LANZERAC ESTATE
Le Général  // Stellenbosch // 2018

Volle robuuste rode wijn, zeer complex doch elegant. 
Een amalgaam aan smaken van rood en zwart fruit, 
cacao met evenwichtig versmolten tannines.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep donkerrood
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Krachtige 
	 wildgerechten
Afdronk:	 Vol

Afname per:	 6 flessen

€40,91 / fles (€49,50 inc. BTW)

Aanbevelings (aanrader)
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GLENELLY ESTATE
Glass Collection // Stellenbosch // 2019

Volle aanzet, mooi evenwicht tussen smaken van rood 
fruit, groene peper en mooi versmolten tannines.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep donker rood
Druif:	 Cabernet Sauvignon
Gastronomie:	 Rood vlees en harde  
	 kazen
Afdronk:	 Krachtig

Afname per:	 6 flessen

€11,49 / fles (€13,90 inc. BTW)

KANONKOP ESTATE
Kadette rosé  // Stellenbosch // 2023

Krachtige rose wijn met toetsen van rood fruit en 
frisse zuren.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Donker roze kleur
Druif:	 Pinotage
Gastronomie:	 Zeevruchten, BBQ, 
	 pastagerechten
Afdronk:	 Droog

Afname per:	 12 flessen

€9,50 / fles (€11,50 inc. BTW)

KANONKOP ESTATE
Kadette Cape Blend // Stellenbosch // 2020

Krachtige aanzet met toetsen van zwart fruit en 
chocolade, evenwichtig en harmonieus.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep robijnrood
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 wildgerechten of  
	 rood vlees
Afdronk:	 Mooie lengte en  
	 droog
Afname per:	 6 flessen

€10,70 / fles (€12,95 inc. BTW)

GLENELLY ESTATE
Glass Collection // Stellenbosch // 2021

Een subtiele frisheid kenmerkt de aanzet. Het geheel is 
mals en filmend, maar toch ook evenwichtig.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder, licht goudgeel
Druif:	 Chardonnay
Gastronomie:	 Vispannetjes &  
	 schaaldieren
Afdronk:	 Mooi wit, sappig & 
	  rijp fruit
Afname per:	 6 flessen

€11,49 / fles (€13,90 inc. BTW)

KANONKOP ESTATE
Kadette Pinotage // Stellenbosch // 2019

Krachtige aanzet, vol in de mond, mooi evenwicht 
tussen fruit en vanille van het hout - zachte tannines.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder robijnrood
Druif:	 Pinotage
Gastronomie:	 Gekruide Oosterse 
	  gerechten, wild
Afdronk:	 Lang & licht kruidig

Afname per:	 6 flessen

€12,93 / fles (€15,65 inc. BTW)

LANZERAC ESTATE
Farm  // Stellenbosch // 2022

Het typisch grassige ondersteunt het lenige van 
sauvignon perfect. Royaal fruit en strakke zuurheid.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder licht geel
Druif:	 Sauvignon Blanc
Gastronomie:	 Zeevruchten of 
	  schelpdieren
Afdronk:	 Fris

Afname per:	 6 flessen

€13,43 / fles (€16,25 inc. BTW)



Walters ’ Finest  |  Wijncatalogus  |  info@walters .be

PAGINA : 3 4 // 52 

LANZERAC ESTATE
Farm  // Stellenbosch // 2018

Rijp geconcentreerd fruit met geroosterde tonen en 
cederhout. Vol en levendig tot aan het eind.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Donker robijnrood
Druif:	 Cabernet Sauvignon
Gastronomie:	 Steak, struisvogel

Afdronk:	 Lang nazinderen

Afname per:	 6 flessen

€15,95 / fles (€19,30 inc. BTW)

LANZERAC ESTATE
Farm  // Stellenbosch // 2021

Royaal in de mond. Afgeronde tannine, materie en 
een zekere frisheid resulteren in een krachtige smaak 
met elegantie.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Kersenrood
Druif:	 Merlot
Gastronomie:	 Wild, stoofpotjes  
	 of rijpe kazen
Afdronk:	 Vol

Afname per:	 6 flessen

€15,95 / fles (€19,30 inc. BTW)

LANZERAC ESTATE
Farm  // Stellenbosch // 2022

Typische Chardonnay-neus aangevuld met delicate 
tonen van wilde bloemen en citrus. Een lichte toets 
vanille en boter vervolledigen het palet.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep-strokleurig
Druif:	 Chardonnay
Gastronomie:	 Apéritief, zalm,  
	 pasta, varken, kip
Afdronk:	 Hangend aangenaam

Afname per:	 6 flessen

€13,43 / fles (€16,25 inc. BTW)

LANZERAC ESTATE
Farm Pinotage  // Stellenbosch // 2019

Volle aanzet met goede sappigheid, mooi versmolten 
tannines, heel evenwichtig.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder robijnrood
Druif:	 Pinotage
Gastronomie:	 Wildgerechten of 
	 kruidige Oosterse 
	 gerechten
Afdronk:	 Lang blijvend met  
	 veel elegantie
Afname per:	 6 flessen

€15,95 / fles (€19,30 inc. BTW)
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GLENELLY ESTATE
Reserve // Stellenbosch // 2021

Volle rijk ronde wijn. Breed, goede vettigheid, boter, 
tarwe en licht exotisch fruit, ondersteund door een 
matige houttoets. 
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder licht stro
Druif:	 Chardonnay
Gastronomie:	 Visgerechten

Afdronk:	 Lang &  
	 evenwichtig
Afname per:	 6 flessen

€16,49 / fles (€19,95 inc. BTW)

GLENELLY ESTATE
Reserve // Stellenbosch // 2016

Rijk aan rijp fruit en zachte kruidigheid, sterke doch 
mooi versmolten tannines. Zeer geconcentreerd.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep donker rood
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Vleesbereidingen,  
	 wild
Afdronk: 	 Lang & complex

Afname per:	 6 flessen

€16,49 / fles (€19,95 inc. BTW)

KANONKOP ESTATE
Estate  // Stellenbosch // 2018

Volle robuuste rode wijn, complex en evenwichtig met 
een mooie aciditeit.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep robijnrood
Druif:	 Cabernet Sauvignon
Gastronomie:	 Rood vlees

Afdronk:	 Lang & krachtig

Afname per:	 6 flessen

€35,95 / fles (€43,50 inc. BTW)

KANONKOP ESTATE
Estate  // Stellenbosch // 2020 

Volle robuuste rode wijn met een mooi evenwicht 
tussen enerzijds krachtige van het hout en de 
zachtere tannines van het fruit.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep donker rood
Druif:	 Pinotage
Gastronomie:	 Rood vlees,  
	 kruidige Aziatisch
Afdronk:	 Lang blijvend &  
	 veel elegantie
Afname per:	 6 flessen

€35,95 / fles (€43,50 inc. BTW)

KANONKOP ESTATE (BEPERKT)

Paul Sauer // Stellenbosch // 2020

Een zeer complex boeket met toetsen van zwarte 
en rode bessen, mokka en een zekere kruidigheid. 
Harmonieus en heel elegant.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep robijnrood
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Vleesgerechten

Afdronk:	 Lang & elegant

Afname per:	 3 flessen

€51,90 / fles (€62,80 inc. BTW)

KANONKOP ESTATE (BEPERKT)

Black Label  // Stellenbosch // 2019

Een zeer complexe volle rode wijn, heel evenwichtig 
en elegant.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep donker rood
Druif:	 Pinotage
Gastronomie:	 Rood vlees, kruidig 
	 Oosters
Afdronk:	 Uitzonderlijk

Afname per:	 3 flessen

€185,00 / fles (€223,85 inc. BTW)
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BODEGA ATAMISQUE
Catalpa Malbec // Mendoza // 2021

Geconcentreerd en krachtig, frisse zuren en malse 
tannines zorgen voor een grote wijn.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Intens dieprood
Druif:	 Malbec
Gastronomie:	 Tussenribstuk,  
	 grof wild.
Afdronk:	 Lang & krachtig

Afname per:	 6 flessen

€11,98 / fles (€14,50 inc. BTW)

BODEGA ATAMISQUE
Chardonnay // Mendoza // 2021

Volle aanzet, citrische tonen, gevolgd door toetsen van 
vanille en honing. Harmonieus en evenwichtig.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Intens goudgeel
Druif:	 Chardonnay
Gastronomie:	 Vis of bij smaakvolle  
	 kazen
Afdronk:	 Lang blijvend &  
	 smaakvol
Afname per:	 6 flessen

€22,27 / fles (€26,95 inc. BTW)

BODEGA ATAMISQUE
Assemblage // Mendoza // 2017

Heel evenwichtige smaken van rood bosfruit & zwarte 
peper. Krachtige tannines & een fijne zuurtegraad.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Intens robijnrood
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Wild, rood vlees & 
	 blauwe kazen.
Afdronk:	 Intens &  lang

Afname per:	 6 flessen

€23,10 / fles (€27,95 inc. BTW)

VIDA ORGANICA
Torrontes // Mendoza // 2021

Heerlijke hints van sinaasappelschil, witte perzik, 
fruitsalade, kamille en andere aromatische kruiden.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Licht geel	
Druif:	 Torrontes
Gastronomie:	 Aziatisch, dessert,  
	 digestief
Afdronk:	 Zacht
Afname per:	 6 flessen

€8,65 / fles (€10,47 inc. BTW)

VIDA ORGANICA
Malbec // Mendoza // 2020

Tonen van rijp fruit, vijgen, pruimen, jam en rozijnen.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Goudgeel	
Druif:	 Malbec
Gastronomie:	 Geroosterd vlees,  
	 BBQ
Afdronk:	 Stevig
Afname per:	 6 flessen

€8,65 / fles (€10,47 inc. BTW)

Recomendado (aanraders)
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BODEGA ATAMISQUE
Catalpa Chardonnay // Mendoza // 2022

Impressies van wit fruit met een ondertoets van eik. 
Evenwichtig, fraaie zuurheid.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Goudgeel	
Druif:	 Chardonnay
Gastronomie:	 Kabeljauw 

Afdronk:	 Voldoende  
	 vulling en leng
Afname per:	 6 flessen

€11,98 / fles (€14,50 inc. BTW)

BODEGA ATAMISQUE
Catalpa Merlot // Mendoza // 2020

Zachte aanzet, stevig in de mond, evenwichtig, veel 
materie maar tegelijk een fijne zuurtegraad.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder intens rood
Druif:	 Merlot
Gastronomie:	 Kalfsgebraad

Afdronk:	 Verfijnde afdronk &  
	 aanhoudende lengte
Afname per:	 6 flessen

€11,98 / fles (€14,50 inc. BTW)

BODEGA ATAMISQUE
Catalpa Pinot Noir // Mendoza // 2020

Veel rood fruit in de aanzet, elegant en evenwichtig, 
zachte tannines.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder robijnrood
Druif:	 Pinot Noir
Gastronomie:	 Haas of ander 
 	 lopend wild
Afdronk:	 Elegant 

Afname per:	 6 flessen

€11,98 / fles (€14,50 inc. BTW)

BODEGA ATAMISQUE
Catalpa Assemblage // Mendoza // 20120

Volle aanzet van rood fruit en florale aroma’s. In de 
mond, harmonieus met zachte tonen van vanille.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep purperrood	
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Haas of ander 
 	 lopend wild
Afdronk:	 Lang & prachtig

Afname per:	 6 flessen

€14,46 / fles (€17,50 inc. BTW)

BODEGA ATAMISQUE
Cabernet Sauvignon // Mendoza // 2019

Geconcentreerde en krachtige aanzet van rood fruit 
en groene peper. De houtrijping zorgt voor complexe 
smaken, o.a. cacao, vanille en chocolade.
Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Intens dieprood
Druif:	 Cabernet Sauvignon
Gastronomie:	 Gebraden ossehaas

Afdronk:	 Robuust 

Afname per:	 6 flessen

€15,70 / fles (€19,00 inc. BTW)
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TERRAMATER MAGIS
Limited Reserve // Curico Valley // 2020

Krachtige start , rijpe geurelementen. Mooie 
mondvulling, verstevigende tannine en milde zuurheid.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Rood, violet
Druif:	 Carmenere 
Gastronomie:	 Lam of wildgebraad

Afdronk:	 Elegant & kruidig 

Afname per:	 6 flessen

€12,39 / fles (€14,99 inc. BTW)

TERRAMATER
Altum // Curico Valley // 2019

Harmonieus, aanzet van rijp rood fruit, subtiel evenwicht 
met krachtige tannines en frisse zuren.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Intens rood & violet
Druif:	 Cabernet Sauvignon
Gastronomie:	 Rood vlees, osse-	  
	 haas, tussenribstuk.
Afdronk:	 Lang & blijvend 

Afname per:	 6 flessen

€16,52 / fles (€19,99 inc. BTW)

TERRAMATER
Altum // Casablanca  // 2020

Vette aanzet, elegant met een mooie structuur. Het 
evenwicht zorgt voor een fris & smaakvolle wijn.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder goudgeel
Druif:	 Chardonnay
Gastronomie:	 Vis & schaaldieren

Afdronk:	 Lang & vol

Afname per:	 6 flessen

€16,52 / fles (€19,99 inc. BTW)

TERRAMATER VINEYARD
Reserve // Maipo // 2022

Boterige aanzet, complexe hinten van noot en stro en 
groen fruit.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Licht stro geel	
Druif:	 Chardonnay
Gastronomie:	 Pasta, zalm of  
	 raclette
Afdronk:	 Lang en sappig

Afname per:	 12 flessen

€7,85 / fles (€9,50 inc. BTW)

TERRAMATER VINEYARD
Reserve // Maipo // 2022

Goede structuur, florale aanzet gevolgd door een 
levendige en verfrissende zuurtegraad.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder geel
Druif:	 Sauvignon Blanc
Gastronomie:	 Apéritief,  
	 schaaldieren.
Afdronk:	 Lang & fris

Afname per:	 12 flessen

€7,85 / fles (€9,50 inc. BTW)

TERRAMATER VINEYARD
Reserve // Maipo // 2020

Smaakvolle aanzet, krachtige en evenwichtige wijn met 
grote diepte en zachte tannines.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder robijnrood
Druif:	 Cabernet Sauvignon 
Gastronomie:	 Rood vlees

Afdronk:	 Lang & blijvend 

Afname per:	 12 flessen

€7,85 / fles (€9,50 inc. BTW)
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TERRAMATER VINEYARD
Reserve // Maipo // 2021

Goede structuur met zachte tannines. Een perfect 
evenwicht tussen de 2 druifsoorten.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood	
Druif:	 Cab. & Carmenere
Gastronomie:	 Steak, champignons

Afdronk:	 Lang & fruitig

Afname per:	 12 flessen

€7,85 / fles (€9,50 inc. BTW)

TERRAMATER VINEYARD
Reserve // Maipo // 2021

Een mooie structuur met zachte tannine en smaken 
van zwart fruit zorgen voor een aangename wijn.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Dieprood
Druif:	 Merlot
Gastronomie:	 Gebakken ham of  
	 kip.
Afdronk:	 Mooi zacht

Afname per:	 12 flessen

€7,85 / fles (€9,50 inc. BTW)

TERRAMATER VINEYARD
Reserve // Maipo // 2021

Jonge, geconcentreerde wijn. Zachte aanzet van zwart 
fruit met kruidige toetsen van rijpe gedroogde vijgen.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Violet rood
Druif:	 Zinfandel
Gastronomie:	 Geroosterd vlees,  
	 stoofpot van wild.
Afdronk:	 Intens & lang 

Afname per:	 12 flessen

€7,85 / fles (€9,50 inc. BTW)

TERRAMATER VINEYARD
Reserve // Maipo // 2020

Rijke, elegante aanzet. Krachtige en evenwichtige 
structuur met toetsen van rood fruit en cassis.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder dieprood	
Druif:	 Shiraz/Cabernet
Gastronomie:	 Lamsbout, pasta 

Afdronk:	 Zacht & smaakvol

Afname per:	 12 flessen

€7,85 / fles (€9,50 inc. BTW)

TERRAMATER MAGIS
Limited Reserve // Maipo // 2022

Volle rijke en ronde wijn. Breed, goede vettigheid, 
ondersteund door een lichte houttoets.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder goudgeel
Druif:	 Chardonnay 
Gastronomie:	 Vis, gevogelte of  
	 kaasfondue
Afdronk:	 Evenwichtig & lang

Afname per:	 6 flessen

€12,39 / fles (€14,99 inc. BTW)

TERRAMATER MAGIS
Limited Reserve // Maipo // 2022

Mooie structuur, vol en robuust, overvloedige rijpe 
tannines.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Rood, violet	
Druif:	 Cabernet Sauvignon
Gastronomie:	 Rundsgebraad

Afdronk:	 Lang & smaakvol

Afname per:	 6 flessen

€12,39 / fles (€14,99 inc. BTW)
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TERRAMATER
Altum // Maipo // 2019

Sappige rode wijn, vol en complex met een mooie 
structuur en zachte tannines.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep donker rood	
Druif:	 Merlot
Gastronomie:	 Varkenshaas of  
	 kalfsvlees
Afdronk:	 Lang & zacht

Afname per:	 6 flessen

€16,52 / fles (€19,99 inc. BTW)

TERRAMATER
Unusual // Maipo // 2017

Smaakvolle en sappige aanzet, harmonieus 
evenwicht tussen fruit en zachte rijpe tannines.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Robijnrood / blauw
Druif:	 Assemblage
Gastronomie:	 Reebok of  
	 hertekalf
Afdronk:	 Lang & blijvend 

Afname per:	 3 flessen

€28,92 / fles (€34,99 inc. BTW)

TERRAMATER MIGHTY (BEPERKT)

Unusual // Maipo // 2017

Volle robuuste wijn, doch ook elegant en harmonieus 
door de fluweelzachte tannines van de Zinfandel.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Diep robijnrood	
Druif:	 Zinfandel
Gastronomie:	 Rood vlees
Afdronk:	 Zeer vol & lang

Afname per:	 6 flessen

€28,92 / fles (€34,99 inc. BTW)
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PETER LEHMANN
Portrait Dry Riesling // Eden Valley // 2021
Frisse aanzet met veel citrustonen. Floraal in de 
mond met naar het einde opnieuw de frisse zuren.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Lichtgeel	
Druif:	 Riesling
Gastronomie:	 Apéritief, salades,  
	 vis
Afdronk:	 Lang & elegant

Afname per:	 6 flessen

€13,64 / fles (€16,50 inc. BTW)

 
PETER LEHMANN
Portrait // Barossa // 2019

Volle aanzet met rijke smaken van rode en zwarte  
bes met wat vanille en tabak naar het einde.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Helder purper rood
Druif:	 Cabernet Sauvignon
Gastronomie:	 Geroosterde lam of  
	 steak
Afdronk:	 Blijvend met strakke  
	 tannines.
Afname per:	 6 flessen

€13,64 / fles (€16,50 inc. BTW)

 
PETER LEHMANN
Portrait // Barossa // 2019

Zachte zoetheid van chocolade in de aanzet, gevolgd 
door veel rood en zwart fruit.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Donker rood
Druif:	 Shiraz
Gastronomie:	 Steak, BBQ  of 	  
	 stoofpot
Afdronk:	 Zachte & fruitig  

Afname per:	 6 flessen

€13,64 / fles (€16,50 inc. BTW)

PETER LEHMANN
The Barossan // Barossa // 2019

Een complexe en gelaagde wijn met een mooie 
fruitintensiteit en soepelheid. Aroma’s van mokka en 
tonen van zoethout.

Inhoud:	 0,75 L   
Kleur: 	 Houtgelagerd rood
Druif:	 Shiraz

Gastronomie:	 Entrecote, wild, 	  
	 lams, varken,  
	 champignons
Afdronk:	 Een zijdezachte, vol  
	 en soepele afdronk
Afname per:	 6 flessen

€16,95 / fles (€20,50 inc. BTW)
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Met vriendelijke groeten,

Walter Van Damme & Guillaume Van Damme

WALTERS FINEST

LEVERING MET ZORG !

Walters’
Wijnen

Bestellingen:

Walter Van Damme
walter@walters.be
info@walters.be 
+32(0)475/46.18.36

Guillaume Van Damme
guillaume@walters.be
info@walters.be

Westbilklaan 11A 
8470 Gistel, België

www.waltersfinest.be

Extra groothandelskorting :

3% korting op de eindfactuur bij afname vanaf 120 flessen*
5% korting op de eindfactuur bij afname vanaf 240 flessen*
10% korting op de eindfactuur bij afname vanaf 480 flessen*

*kortingen zijn niet cumuleerbaar met dezelfde en/of andere acties of 
promoties.

Bestelling & verzending 
van onze wijnen. 

- Binnen de 5 werkdagen geleverd zolang de voorraad strekt. 
- Gratis verzending vanaf €500 exclusief BTW.  
- Bestelling onder €500 exclusief BTW = €35 transportkost
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ALGEMENE VERKOOPSVOORWAARDEN

Deze prijslijst vervangt alle vorige prijslijsten.

Prijzen en facturatie
1. Prijzen per fles 0,75 cl (tenzij anders vermeld), inclusief accijns, Belgische verpakkingsheffing 
en Europese milieubijdrage, exclusief/inclusief 21% BTW.
Deze prijzen zijn vrijblijvend en gelden onder voorbehoud van beschikbaarheid op het ogenblik 
van de bestelling en onder voorbehoud van verhoging van accijns of andere taksen.
2. De facturatie gebeurt in Euro.
3. Iedere factuur wordt geacht aanvaard te zijn bij gebreke van schriftelijke betwisting, 
aangetekend, binnen de acht dagen na verzending van de factuur.

Betaling
1. Onze facturen zijn contant betaalbaar te Gistel via overschrijving, netto, zonder korting, 
behoudens andersluidende overeenkomst bij bestelling.
2. Bij niet-betaling van de factuur op de vervaldag zal van rechtswege en zonder 
ingebrekestelling een verwijlintrest verschuldigd zijn, berekend tegen de wettelijke intrestvoet, 
geldend in België, vermeerderd met vier punten. Bij laattijdige betaling zal het factuurbedrag 
vermeerderd worden met 15 % met een minimum van 62 € als schadevergoeding voor extra 
administratie- en recuperatiekosten.

Levering
1. Bestellingen worden franco geleverd vanaf een totaal factuurbedrag van minimum 500 € 
excl. BTW. Voor bestellingen met een factuurwaarde kleiner dan dit bedrag wordt een forfaitair 
bedrag van 35 € excl. BTW aangerekend. Kleinere bestellingen kunnen uiteraard ook zelf 
afgehaald worden.

Leveringen geschieden per volle karton van 3,6 of 12 flessen zoals aangegeven in de folder.
2. De goederen reizen op risico en gevaar van de koper, welke ook de wijze van vervoer en de 
leveringsvoorwaarden mogen zijn. Het lossen gebeurt op risico van de bestemmeling.
3. Geleverde goederen worden niet teruggenomen.

Eigendomsclausule
Tot aan de volledige voldoening van alle vorderingen, welke voor de koper uit de 
verkoopsovereenkomst voortvloeien, blijven de geleverde goederen uitsluitend eigendom van 
de verkoper en kunnen deze teruggevorderd worden.

Rechtsmacht
Alle geschillen betreffende de geldigheid, de interpretatie of de uitvoering van de bestelling 
vallen onder de exclusieve bevoegdheid van de Rechtbank en het Vredegerecht van het 
arrondissement van onze maatschappelijke zetel. Door het plaatsen van een bestelling 
aanvaardt de klant ook automatisch bovenvermelde verkoopsvoorwaarden.
Vertaling van deze voorwaarden beschikbaar op aanvraag.
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